



校長的話 2016-17

本校本年度再接再厲主辦第三屆「2016-2017健康人生盃 — 四人圍板足球邀請賽」，藉着該邀請賽，希望能提倡青少年的健康生活態度及擴闊青少年的視野，從而培養他們積極面對勝負心態的正確人生觀、以及建立團隊精神。本年度報名參與是次比賽學校十分踴躍，共有28間中學參與。同時，應深水埗區撲滅罪行委員會之邀請，本校再度參與深水埗區「禁毒助更新嘉年華」，將禁毒時裝設計比賽作品展覽，讓深水埗區學生及社會各界人士欣賞。

另外，本校第四次為全港主流中學舉辦「經驗交流及分享會」，出席學校十分踴躍，包括副校長、輔導主任、訓導主任、副訓導主任等。再者，本校將會與香港動作特技演員公會加強合作，為配合學校和學生的需要，讓我們的學生可以參加他們的活動。另外，我校之體適能課程仍在初步推廣階段，希望有更多的同學參與及進一步推展。相關活動現階段擬以社區協作方式推出社區體適能活動，除可惠及社區外，亦可讓我校學生參與當中，從中汲取有關知識及增加經驗。

最後，新一任法團校董會家長及教員校董選舉亦已順利進行，感謝過去陳劍浩母親陳珊珊女士、盧偉豪母親羅琮女士、張耀文主任及曾勁波老師擔任校董。新一任家長校董為周國輝父親周文雄先生及鍾海東父親鍾德先生；教員校董則為葉詩韻老師及吳偉廉主任。

我們全體教職員定當繼續群策群力，為有需要的學生作出支援，為他們的成長及學校發展竭盡所能，再創新績。

黃仲夫校長
2017年3月1日

校內活動



老人體驗活動



社際足球比賽



社際歌唱比賽



社際籃球比賽



雨中清潔沙灘活動



推廣閱讀獎勵計劃



德育週遊戲



舊生火鍋晚會



藝術家到校創作課

學生心聲



我在中三的學年入讀許校，我很感謝這間學校給予我一個重新做人的機會，給予我很多特別體驗。在這裡我能夠上台分享早會內容、我能夠帶領一個義工團體、我能夠完成高中學業……許校令我有一段不一樣的中學回憶。

許校的老師耐心照顧我，把我這一隻迷途羔羊帶回正軌，他們鼓勵我作早會分享，然後慢慢協助我加入義工團體做服務，更使我最終成為一團之長。扶少服務團給我第一次外遊體驗，讓我能到台灣及新加坡作考察交流，這些機會真的非常難得。

在人生路上，我經歷過無數失敗與迷惘，不過許校老師依然沒有放棄我，反而想盡方法改變我。

我曾經一度放棄籃球，但是許校一位師兄鼓勵我重新接觸籃球。我們在校隊一起練習，一起比賽，他讓我在籃球場上拾回昔日的樂趣，更讓我拿取了人生第一枚籃球比賽金牌。

中五時，我有幸被老師挑選為禁毒時裝設計比賽的司儀，如果沒有許校，我根本不會有機會在四百多位陌生人面前做司儀，最後我完成了整個活動，這種成就感，在其他學校是找不到的。

最後多謝許校每一位老師對我不離不棄，多謝一班高中的好朋友為我帶來無數歡樂；許校給了我大多數不盡的東西、資源和機會。

現在我快要離開許校，我真的不捨得這裡的點點滴滴，人生就是這樣，往往只有在離別的時候才依依不捨，多謝大家給我一段美麗的校園回憶。

學生：陳明霽



對外活動



水陸兩項鐵人賽



扶少團培訓



健康人生盃圍板足球邀請賽



參觀沙咀懲教所



理大學生參觀本校健身房



圍板賽友校試場



虛擬實境(VR)眼鏡彩繪設計比賽



與姊妹學校沙田公立學校合辦燒烤活動



深水埗區禁毒嘉年華展覽。

學生心聲



我被舊校放棄的時候，外面沒有學校願意收留我，幸好許校接收了我。轉眼間快將離開許校，心裡真的十分不捨。

在舊校，很多時候我都被老師罰留堂，即使我只是犯了小錯，訓導老師都不會放過我。我幾乎每天也在留堂班裡渡過，這使我漸漸失去上學的動力。

許校給我的印象是充滿親切感。記得舊校的老師永遠都是高高在上，只會跟一班成績好的學生打成一片，但在這裏的老師卻願意放下身段，主動融入學生群體之中，使我感受到整間學校都充滿熱情，這種場面在別的學校根本不會出現。再者，許校的老師平易近人，用真心關懷每位學生，令我感受到無比溫暖。

許校的校園生活非常有意思，老師除了教導我們書本知識外，更重視我們的品格培養。記得有位老師曾經對我說，除了許校他不會到別的學校任教，因為其他學校只顧盲目追求學生成績上的增長，忽略道德教育，這令他難以接受。

在這裏，我發掘到自己的興趣，感謝許校老師悉心培育我，令我重新找回目標，我真的慶幸自己能來到許校這個溫暖的大家庭。

學生：莫仰栓



家長教師晚會活動



黃校長在家長晚會上致歡迎詞



中六家長升學講座



新一屆家教會會議



新一屆家教會成員合照

新一年的家長晚會已於二零一六年九月三十日順利舉行，當晚也順利選出第十九屆家長教師委員會成員，包括：李潔女士、陳珊珊女士、周文雄先生、鍾德先生、吳雪梅女士、黃仲夫校長、張耀文主任、陳偉康老師、李詠珊老師及田慶祥社工。當晚也誠邀譚主任短講家長電子化學習；最後是舉行家長和教師的分享會及中六家長升學講座，當晚出席家長參與氣氛熱烈，也有機會與老師進一步相互溝通和了解。

學生心聲



記得中三的時候，經社工轉介下我重拾書包來到許校。說實話，當時的我十分討厭上學。

初到許校，我一位朋友也沒有，面對陌生的環境，使我不免有點緊張。當時我班上雖然只有四人，但我們卻常常互相關照，很快便打成一片。難以置信的是，在老師的教導下我在學業上屢獲佳績，使我充滿了成就感，想不到在這班房內我竟然尋回了失去多時的讀書熱情。

中四時，班上的人數突然多了，眼前的已經不再是一張一張熟悉的面孔。高中的日子代表著我們的學生生涯已經進入倒數階段，代表著我們要為畢業後的前程作打算。我在這學年有幸被挑選參加境外交流團，這是我首次跟同學們一起到台灣參觀大學，實在是一次刻骨銘心的經歷。

在許校，我還有機會代表學校參加不同的比賽，這讓我和同學們漸漸建立深厚的感情。印象深刻的少不了那次四天三夜的黃埔軍校訓練，那惡劣的環境與苦不堪言的訓練，磨練出我堅毅的鬥志。

到了中五，我和同學們之間的友誼更加深厚，我們經歷過各種大小事情：有一起被罰，也試過一起獲獎。然而，「快樂不知時日過」，當初一臉稚氣的男孩，已搖身一變成為今天成熟的中六男生。

求學的日子快將完結，我即將投身社會或轉換環境升學，不論前程如何，我都會好好珍惜餘下的許校日子。

學生：曾俊培